Контрольная работа №1
Вариант 1.
1. Приведите 2-3 примера образной информации. 

2. Приведите 2-3 примера передачи информации 

3. Дайте определение системы счисления. На какие виды подразделяют системы счисления? 

4. Переведите:  а) 85 байт в биты                б) 42 кбайта в биты
в) 47 Гбайт в кбайты (приближенно)              

5. Найдите информационный объем: 
Язык – это знаковый способ представления информации. 

6. Переведите числа в двоичную систему счисления:    
а) 45                        б) 200 

7. Переведите число 101011002 в десятичную систему счисления. 

8. Произведите действия:   а) 101011012 + 10110102            
б) 1000112 : 1012 

Вариант 2.
1.      Дайте определение символьной информации. Приведите 2-3 примера символьной информации.

2.      Приведите 2-3 примера обработки информации

3.      Дайте определение позиционной системы счисления. Какие вы знаете позиционные системы счисления?

4.      Переведите:  а)  6824 бит в байты               б)  131072  бит в кбайты
в) 140 000 байт в мегабайты (приближенно)

5.      Найдите информационный объем
 Книжка 150 страниц содержит примерно 360 кбайт информации.
6.      Переведите числа в двоичную систему счисления:    
а) 71        б) 185

7.      Переведите число 10110012 в десятичную систему счисления.

8.      Произведите действия:   а) 101011012 - 10110102         

